AirPlus Corporate Card Ihre zukunftssichere Lösung







Für Ihr Travel Management

- Umfassende Fürsorgepflicht gegenüber Ihren MitarbeiterInnen
- ✓ Individuelle Haftungsvarianten wählbar
- Garantierte **Datensicherheit** dank europäischem Datenschutz

Für Ihre Reisenden

- Weltweiter Versicherungsschutz
- Transaktionen in Echtzeit einsehbar
- Sicheres Bezahlen am Terminal dank moderner Chip und PIN-Technologie
- Schutz vor Missbrauch im Internet durch das Authentifizierungsverfahren 3D-Secure

(رم € Digital

Für Ihr Travel Management

- Vollständig digitales Onboarding sowie digitale Vertrags- und Kartenadministration
- Minimaler Verwaltungsaufwand dank schlanker Prozesse
- Integration in Ihre Finanz-ERP sowie Reisekostenabrechnungssysteme
- Zugriff und Verwaltung ihres globalen Kartenportfolios in einem Portal

Für Ihre Reisenden

- 🥠 Online abrufbare PIN jederzeit 24/7
- •)) Mobile App zum Abruf von Rechnungen und **Transaktionen in Echtzeit**





Für Ihr Travel Management

- Zusatzdaten individuell festlegen und vollständige Transparenz erhalten
- Auswahl aus fünf unterschiedlichen Kartenfarben sowie Firmenlogo
- **Kartenlimits** jederzeit im Portal **anpassen**
- Verfügbar in 10 Ländern mit Landessprache und Währung

Für Ihre Reisenden

- Sicherheitsparameter und Länder- sowie Händlereinstellungen individuell anpassbar
- Schnelle Hilfe bei dringenden Anfragen durch das AirPlus Corporate Card Service-Team







